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Exercicel : A et B sont deux points distincts.

1) Justifier qu'il existe un point G barycentre de (A, 2) et (B, 3).

2) Exprimer AG en fonction de AB et placer G = Bar {(A, 4) ; (B, 3)}
Exercice2 : A et B sont deux points distincts.

Soient : G barycentre de (A, %} et (B, - g) et G' = Bar {(A, 2) - (B, -5))

Comparer : G et (7'
Exercice3 : Construire G = Bar {(A, 4) ; (B, -5)}

Exercice4 : Construire G = Bar {(4, 48) ; (B, —J2)}

Exercice5 : Sur une droite, on donne trois points A, B et G tels que : GA4 :—%@
)

Trouver des réels a et b tels que G soit le barycentre du systéme {(A, a) ; (B : b)}

Exercice6 : Soient A et B deux points distincts et G le barycentre de (A, 3) et (B, 2).

Soit M un point n'appartenant pas a (AB)

1) Construire les points 4, , B, et Stels que : M4, =3MA et MB, =2MB et MS = MA, + MB,
2) Montrer alors que les droites (MS) et (AB) sont sécantes en G.

Exercice7? : Dans le plan (P) rapporté & un repére H(U-j‘;}] soient .4(3,2) et B(4;1)

et soit G = Bar {(4, 1); (B, -5)} Déterminer les coordonnées de G.

Exercice8 : Soit ABC un triangle et soit : / = Bar {(B, 4); (C, -3)}

Déterminer les coordonnées du point / dans le repére R(4; AB; AC)

Exercice9 : £ et F deux points du plan tels que : EG =2EF ; E ¢ (4B) et G est le barycentre des
points (4:2) et (B.=3) 1) Montrer que G est le barycentre des points (£:~1) et (F:2)
2) En déduire que les droites (EF } et (4B) se coupent et déterminer le point d'intersection

Exercice10: Soient 4 et B deux points tel que : 4B =3cm
Déterminer et construire 'ensemble suivant : ( £) = {M e(P) ,r||m 4 EH s 4}

Exercice11 : Soit ABC un triangle :
1)Construire G = Bar {(4, 1) ; (B, -1) ; (C, 3)}
2)Construire G = Bar {(A, 4) ; (B, 1/2) ; (C, -3)}
Exercice 12 : Soit ABC un triangle et G point tel que :24C=34G =GB

1)Montrer que G le barycentre de : {(4, 1); (B, 1); (C, 2)} et construire le pointG

Exercice 13 : En utilisant La propriété d’associativité Construire le barycentre G du systéme
ponderé {(4, 2); (B, -3); (C, 5)}.

Exercice14 : Soient deux points AetBtelsque: 48=10

1) Construire C, barycentre du systéme (A ; 2), (B ; 3)

2) Construire D, barycentre du systeme (A ; 3), (B ; 2)

3) Déterminer I'ensemble des points M du plan tels que : |

2MA+3MB||=10

4) Déterminer I'ensemble des points M du plan tels que : ||2M4 +3M£}|| =||3Méi+ 2M£I'||

5) Déterminer I'ensemble des points M du plan tels que : MA* +3MB* =100
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Exercice15: Soit ABC un triangle telque : 4B=5; AC=4 et BC=6
On désigne par : | le milieu du segment [.45]et J le milieu du segment [ 4C]
1) Construire G barycentre des points pondérés : (A ; 3) et (B ; 2)
2) Soit H le point tel que : 3HA+2HB+HC =0
a) Montrer que : les points H ; C et G sont alignés
b) Montrer que : les points H ; | et J sont alignes
¢) En déduire une construction du point H
3) La droite (AH) coupe la droite (BC) en K
Montrer que : K est le barycentre des points pondérés : (A ; 1) et (H ; -2)
4) Déterminer et construire I'ensemble des points M du plan dans les cas suivants :

b) ||3'MJ+ zME” =2 ”M = M;f'||
c) |[3'Mzi +2ME|| =10
d)3MA* +2MB* =50

C'est en forgeant que ['on devient forgeron : Dif un proverbe.
C'est en s'entrainant regulierement aux calculs et exercice s gue I'on devient un mathématicien
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